

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 11133 期
国内统一刊号:CN14-0047 2018年2月22日 星期四 农历戊戌年正月初七

公司党委召开常委(扩大)会议

传达贯彻全省重要会议精神 部署组织宣传统战工作

本报讯 2月12日,公司党委召开常委(扩大)会议,传达贯彻全省组织部长会议、宣传部长会议、统战部长会议精神,研究太钢贯彻落实具体措施。公司党委书记高祥明主持会议。公司党委常委,公司有关领导和副总级领导参加。

会议强调,要全面贯彻落实好全省组织部长会议精神,用科学思维谋划新时代公司组织工作。要把政治建设摆在首位,着力抓好各级领导班子和干部队伍政治建设,高质量开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,持续推动“两学一做”学习教育常态化制度化。要加强干部队伍建设,改进干部选拔、培训、管理、监督、考核工作,旗帜鲜明地为那些敢于担当、扎实做事、不谋私利的干部撑腰,努力打造一支能打硬仗的高素质专业化干部队伍。要以提升组织力为重点强化基层组织建设,把“三基建设”具体化、项目化、责任化,推动公司基层党组织建设全面进步、全面过硬。要加强人才队伍建设,持续深化人才体制机制改革,激发各类人才活力动力,为新时代公司高质量发展提供人才支撑。

会议强调,要向高举旗帜聚焦用力,认真学习领会全省宣传部长会议精神。要按照学懂弄通做实的要求,持续推动党的十九大精神学习宣传工作往深里走、往实里走、往心里走,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在公司落地生根、深入人心。要严格落实意识形态工作责任制,坚持和把握正确的政治方向,加强阵地管理,牢牢掌握意识形态领导权、主动权。要切实加强精神文明建设,以社会主义核心价值观为引领,推动公司企业文化理念深入人心,推动职工素质稳步提升。要坚持围绕中心服务大局,深化公司各类重大主题宣传,统筹内宣与外宣,不断增强宣传的针对性、时效性和吸引力、感染力,讲好太钢故事,传播好太钢声音,为新时代公司高质量发展营造奋发向上的舆论氛围。

会议强调,要认真贯彻落实全省统战部长会议精神,把握新时代统一战线工作新机遇,引导公司统战人士不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要进一步规范公司统战工作制度,及时回应相关诉求,扎实做好党外知识分子和新的社会阶层人士方面的工作。要突出工作重点,发挥统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,引导和动员各方力量献计出力,画出最大同心圆,凝聚起新时代公司高质量发展的强大合力。

(本报记者)

编者的话

在2018年春节团拜会上,习总书记强调,“新时代是奋斗者的时代”“奋斗本身就是一种幸福。只有奋斗的人生才称得上幸福的人生”。这对于正在阔步迈向高质量发展新时代的全体太钢人来说,是巨大的激励和感召。今天是春节长假后的第一个工作日,本报特转载《人民日报》评论员文章《奋斗是幸福的》。公司上下要认真学习 and 深刻领会习总书记重要讲话精神,万众一心,团结奋斗,汇聚起推进新时代公司新发展的强大正能量,奋力谱写太钢改革发展的崭新篇章。

奋斗是幸福的

人民日报评论员

在波澜壮阔的时代画卷中,惟有奋斗能留下深深的印记,惟有奋斗者能永葆青春的朝气。

“新时代是奋斗者的时代”“奋斗本身就是一种幸福。只有奋斗的人生才称得上幸福的人生”。习近平总书记在2018年春节团拜会上的讲话中,重申了“奋斗”这一时代主题词,饱满的激情、昂扬的话语,激励着那些以不懈奋斗投身伟大事业、以无私奉献照亮伟大征程的人们。

时间是最客观的见证者。过去的一年,中国特色社会主义各项事业取得的巨大进步,见证了奋斗者的足印,也标注着未来接续奋斗的征程。从科技创新到脱贫攻坚,从军队建设到依法治国,千千万万的奋斗者用自己的智慧和汗水,浇灌着一个民族的成就感和获得感。那些面对困难和危险,冲锋在前不计利害的人们;那些在酷暑寒天疾风骤雨中,守护万家灯火的人们;那些在奔驰的列车上,迎送无数归家游子的人们……正是他们的奋斗和奉献,点滴创造着我们的幸福生活,也定义着自身的价值和成就。

“伟大的事业之所以伟大,不仅因为这种事业是正义的、宏大的,而且因为这种事业不是一帆风顺的。”在中华民族伟大复兴的词典里,从来没有“容易”一词。正因如此,习近平总书记指出,奋斗

是幸福的,奋斗也是艰辛的、长期的、曲折的,没有艰辛就不是真正的奋斗。而奋斗精神之所以可贵,就在于越是面对困难和矛盾,越能激发出非凡的力量。肩负新使命,踏上新征程,我们面对发展质量和效益不够高、创新能力不够强、民生领域存在短板等诸多薄弱环节,需要像十九大报告所强调的那样,“保持艰苦奋斗、戒骄戒躁的作风”,“以时不我待、只争朝夕的精神”更好担负起时代赋予的使命。

这是一个伟大的时代,涓滴努力都在向着大海涌流。对社会而言,奋斗是推动时代前进的动力;对个人而言,奋斗是实现自身成长的阶梯。马克思曾说,“历史承认那些为共同目标劳动因而自己变得高尚的人是伟大人物;经验赞美那些为大多数人带来幸福的人是最幸福的人”。在新的一年里,坚持把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,始终为人民奋斗、同人民一起奋斗,竞相奋斗、团结奋斗,就能把我们自己的工作写在自己生命的历程里,把我们的事业写在祖国辽阔的土地上,把我们的梦想写在国家、民族灿烂的未来中。

在新时代的伟大征程上,奋斗是奋斗者永远的座右铭。只有奋斗才能成就更美好的明天,只有奋斗才能实现更好的自己。已经启程的2018年,让我们一起奋斗、感受幸福、成就梦想。

公司领导看望慰问生产保供单位职工

本报讯(记者 薛华)2月14日,太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理高建兵,公司工会主席曹志福,太钢集团董事、太钢不锈钢副总经理赵超昆,公司副总级领导及主要部门负责人看望慰问了生产保供单位职工。

高建兵一行先后来到制造部总调度室、加工厂渣场、能源动力总厂、BOC气体公司、物流中心,代表公司党政向奋战在生产保供一线的广大职工致以节日的问候和新春的祝福。高建兵说,生产保供系统各单位是公司大生产的重要组成部分,去年以来在能源供应、节能环保、物流保供等方面取得了不俗的成绩,这与全体干部职工昼夜奋战、拼搏进取是分不开的,这也充分说明了保供系统干部职工是一支能打硬仗的高素质队伍。2018年是太钢阔步迈向高质量发展新时代的奠基之年。新时代要有新气象更要有新作为,希望生产保供系统广大干部职工认真贯彻落实公司“两会”精神,继续发扬严谨务实、能打硬仗的作风,同心同向,克难奋进,为公司高质量发展作出新贡献。

春节期间,炼钢二厂一派繁忙景象。干部职工坚守在岗位上,细细检查设备,紧盯生产安全,确保生产稳定运行。刘宝宝 摄



我奋斗 我幸福

